KÜTAHYA ALTINTAŞ MUSTAFA KEMAL ORTAOKULU 
OĞUZ MKO 
Babamla haberlerden sonra çıkacak olan maçı bekliyorduk. Aniden içerden annemin acı bağırışları duyuldu. Koşarak yanına gittik. Anneme bir sancı girmişti. Babam ambulansı aramak istedi, fakat numaralar olmadığı için arayamadı. Zorlu şartlar ile hastahaneye ulaştık. Orada çalışan görevli, numaralar olmadığı için orta kata çıkmamız gerektiğini söyledi. Asansör vardı fakat numaralar olmadığı için merdivenlerden çıkmak zorunda kaldık. Orta katı bulmakta çok zorlandık ve bu da yetmezmiş gibi hemşire annemin ağrısını kesmek için ne kadar doz kullanacağını bilemedi. Doktor ise ilaç yazdı. Anneme nasıl kullanması gerektiğini zaman ve saat olmadığı için zorlandı. Sonra babam benim gözlerime de baktırmak istedi doktor gözlük tavsiye etti fakat kaç numaralı gözlük alacağımızı bilemedi. Üstelik yaşım, boyum ve kilom hakkında hiçbir fikrimiz yoktu.
NURGÜL MKO
Doktor bey gözlük numarasını söyleyemediği için numarasız gözlük almamızı önerdi. Doktor beyin odasında bir müddet kaldık ama ne kadar kaldığımızı bilmiyorduk. Polikliniklerin önü çok kalabalıktı çünkü sayılar olmadığı için hiç kimse sırasını bilemiyordu. Oradan bir an önce uzaklaştık ve hastahaneden çıkarak gözlük almak için gözlükçüye gittik. Gözlükçüden numarasız gözlüğümü almak istedik ancak ne kadar para ödeyeceğimizi bilemedik. Sayılar olmadığı için babam saatinin bir önemi kalmadığını söyledi ve bu yüzden babam kolundaki saati gözlükçüye vererek gözlük ile takas etmiş olduk. 
HALİL MKO
Gözlükçüden ayrıldık ve annemin ilaçlarını almak için yan taraftaki eczaneye girmek istedik. Ancak zamanı bilemediğimiz için eczaneci dükkânı kapatmıştı. Nöbetçi eczane aramak için arabamıza bindik. Babam nöbetçi eczanenin konumunu bulmak için telefonundan navigasyonu açmak istedi ancak sayılar olmadığı için telefonundaki şifreyi giremiyordu. O sırada elinde ilaç poşeti olan bir amca gördük. Ve babam arabadan inip amcaya bu ilaçları nereden aldığını sordu. Amca eczanenin yolunu bir türlü tarif edemiyordu ve sayılar olmadığından 'Biraz git, sonra dön' diyebildi. Babam amcanın yol tarifinden hiçbir şey anlamamıştı. Yine de amcaya teşekkür ederek arabaya geri döndü.
ZEYNEP MKO
Arabamızla yola devam ederken saati bilmediğimiz için geç olduğunu düşünerek eczaneye yarın gitmeye karar verdik. Ve artık tek isteğimiz evimize gidip dinlenmekti. Ancak caddeler çok yoğun ve karmaşıktı. Çünkü trafik lambaları düzensiz bir şekilde yanıp sönüyordu. Sayılar olmadığından lambalarda zaman kavramı kalmamıştı. Az daha bu karmaşıklık nedeniyle önümüzdeki iki araç birbirine çapıyordu. Babam o sırada sayılar olmadan araba kullanmanın çok zor olduğunu söyledi. Çünkü hangi vitesle gidileceğini ve ne kadar hız yapacağına karar veremiyor, araba sanki kendi kendini kontrol ediyordu.






YUSUF MKO
[bookmark: _GoBack]Zor da olsa evimize ulaşmıştık. Evimize geldiğimizde babam biraz dinlenip televizyonu açtı. Birlikte merakla beklediğimiz maç başlamış ancak kaçıncı dakikada olduğunu ve kaç gol atıldığını okulda olduğu gibi bilemiyor ve göremiyorduk. Birden ayaklarımın üşümeye başladığını fark ettim. Annem klimayı açarak evi ısıtmak istedi. Fakat ısı derecesi bilinemediğinden makina sanki bozulmuş, odayı ısıtmak yerine gittikçe daha da soğutuyordu. O yüzden klimayı kapattık. Ayaklarımın gittikçe üşümesi nedeniyle odama çorap almaya gittim. Ancak çoraplarının olduğu çekmecede hiç çorabım kalmamıştı. Anneme sorduğumda annem; çamaşır makinasına ne kadar deterjan konulacağını bilemediği için kirli olan çoraplarımın yıkanamadığını söyledi.
NİSA MKO
Matematiğin ve sayıların birden kayboluşu gittikçe canımı sıkmaya başlamıştı. Üşüyen ayaklarımı ısıtmanın bir yolunu bulmalıydım. Yatağıma giderek battaniye ile ayaklarımı ısıtmayı başardım. Elime tabletimi aldım ve biraz oyun oynayarak can sıkıntımı gidermeye çalıştım. Ancak tabletimin şarj göstergesini göremiyordum çünkü kaybolmuştu. Tam o sırada tabletimin şarjı bitmiş olacak ki birden kapanıverdi. Ben de kitap okumaya karar verdim. Kitabımı bir müddet okuduktan sonra mutfağa çay almaya gittim. Ancak döndüğümden kitabım kapanmıştı. Kitabın sayfa numaraları olmadığı için kaldığım sayfayı nasıl bulacaktım. Tek istediğim matematiğin ve sayıların bir an önce geri gelmesiydi.

